



В начале 2011 года в 25% субъектах страны рост тарифов на услуги ЖКХ составил 15%.

Как сообщил **глава Минрегиона РФ Виктор Басаргин** на селекторном совещании касающемся отопительного сезона, рост тарифов за жилищные и коммунальные услуги не превысил 11 % на начало 2011 года в половине субъектов РФ. В остальных 50 % рост составил не более 15%. Кроме того министр добавил что в 25% субъектах страны **рост тарифов на услуги ЖКХ**

составил 15%, что составляет предельный уровень установленный по стране.